

2022年2月4日

各 位

会 社 名 株式会社セルシード
代表者氏名 代表取締役社長 橋本 せつ子
(コード番号: 7776)
問 合 せ 先 取締役 最高財務責任者 小野寺 純
電 話 番 号 03-6380-7490

(訂正)「第22回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」
の一部訂正について

当社が2022年2月1日に開示いたしました「第22回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正箇所

1 ページ目の2. 対象月間における行使状況の1月17日の行使価額

2. 訂正内容

(訂正前)

2. 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数(個)
	新株(株)	移転自己株式(株)		
1月17日(月)	7,000	—	<u>157.070</u>	70

(訂正後)

2. 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数(個)
	新株(株)	移転自己株式(株)		
1月17日(月)	7,000	—	<u>157.080</u>	70

以 上